
2024 年度  入学試験問題

算　 　数
帰国生

・試験時間は ５０ 分です。（９：５５ 〜 １０：４５）
・問題は１ページから１１ページまでです。
・解答はすべて解答用紙に記入してください。
・解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。
・円周率は 3 . 1 4として計算してください。

【注　意】





－ 1 －

　次の問いに答えなさい。

（１）	 116 － 16 ÷（ 48 － 8 × 2 ）× 8 　を計算しなさい。

（２）	 45 . 6 ÷（  1
3  －  1

8  ）－ 45 . 6 × 0 .8 ＋ 0 . 456 × 600 　を計算しなさい。

（３）	 1 －  1
2×2 ＝（ 1 － 1

2 ）×（ 1 ＋ 1
2 ），1 －  1

3×3 ＝（ 1 － 1
3 ）×（ 1 ＋ 1

3 ）
	 となることを参考にして，

	 （ 1－  1
25 × 25 ）×（ 1－  1

26 × 26 ）×（ 1－  1
27 × 27 ）×……×（ 1－  1

99 × 99 ）
	 を計算しなさい。
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－ 2 －

　次の問いに答えなさい。

（１）	 はじめにおはじきが箱Ａに 724 個，箱Bに 176 個入っていました。箱Ａから 
箱Ｂに同じ個数のおはじきを移す操作を繰

く

り返しました。この操作を 8 回行うと，
箱Ａに入っているおはじきの個数は，箱Ｂに入っているおはじきの個数の 3 倍より
4 個多くなりました。箱Ｂのおはじきの個数が箱Aのおはじきの個数よりも 
はじめて多くなるのは，操作をあと何回行ったときですか。

（２）	 Ａさんが所持金の 1
3 ，Ｂさんが所持金の 7

10，Ｃさんが所持金の 2
5 を出して 17800 円の

商品を購
こう

入しようとしましたが，600 円足りませんでした。そこで，不足して
いた 600 円をＣさんが出して購入したところ，3 人の残金が同じになりました。
Ｃさんのはじめの所持金は何円ですか。

２



－ 3 －

（３）	 ある仕事を 1 日 7 時間ずつ行った場合，ＡさんとＢさんの 2 人ではちょうど 
12 日，ＢさんとＣさんの 2 人ではちょうど 20 日，ＣさんとＡさんの 2 人では 
ちょうど 18 日かかります。この仕事を，Ａさん 1 人で毎日同じ時間だけ仕事を
してちょうど 30 日で終えるためには，1 日あたり何時間何分仕事をすればよい
ですか。

（４）	 ある数に対して，各位の数字の和をＸ，積をＹとします。例えば，234 の場合は
Ｘ= 9，Ｙ= 24 です。ＸもＹも 18 になるような数は何桁

けた

の数ですか。考え 
られるものをすべて答えなさい。



－ 4 －

（５）	 父，母，長女，次女の 4 人の年齢
れい

について次のことが分かっています。長女と
次女の年齢の差は 3 歳

さい

であり，現在，母と次女の年齢の比は 8：1 です。今から
8 年後の父と長女の年齢の比は 3：1 となり，8 年後の 4 人の年齢の和は，現在の
4 人の年齢の和のちょうど 1. 4 倍になります。このとき，現在の父の年齢は 
何歳ですか。

（６）	 図１のように円周を 4 等分するところに 4 つの点がある円があります。この円を
図 2 のように，それぞれの点が円の中心と重なるように 4 回折りたたみ，広げると
図３のような折り目がつきました。図３の斜

しゃ

線部分の面積が 107cm2 のとき，
円の面積は何cm2 ですか。

図１ 図２ 図３



－ 5 －

（７）	 3 種類の食塩水があり，濃
のう

度の薄
うす

い食塩水から順にＡ，Ｂ，Ｃとします。また，
Ｃの濃度はＡの濃度の 2 倍です。Ａ，Ｂ，Ｃの食塩水を 1：1：1 の割合で混ぜると
5%の食塩水になり，5：2：3 の割合で混ぜると 4. 6%の食塩水になります。 
食塩水Ｂの濃度は何%ですか。

（８）	 図の時計が示す時刻は，長針と短針が作る角を 6 時の方向が 2 等分しています。
次に 6 時の方向が長針と短針が作る角を 2 等分するのは何分後ですか。
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－ 6 －

３ 　何人かで徒競走を行ったところ，同着がなく順位が決まったあと，次のような発言が
ありました。ただし，自分より順位が上の人に対する発言はウソで，自分より順位が下の
人に対する発言は本当です。このとき，次の問いに答えなさい。

（１）	 Ａさん，Ｂさん，Ｃさんの 3 人で徒競走をしました。以下の発言から，3 人の
順位はどのようになりますか。

	 Ａさん「Ｂさんは 2 位です。」
	 Ｂさん「Ｃさんは 2 位です。」
	 Ｃさん「Ａさんは 3 位です。」

（２）	 Ａさん，Ｂさん，Ｃさん，Ｄさん，Ｅさんの 5 人で徒競走をしました。以下の 
発言から，5 人の順位はどのようになりますか。

	 Ａさん「Ｅさんは 2 位です。」
	 Ｂさん「Ｄさんは 2 位です。」
	 Ｃさん「Ｂさんは 2 位です。」
	 Ｄさん「Ｃさんは３位です。」



－ 7 －

（３）	 Ａさん，Ｂさん，Ｃさん，Ｄさん，Ｅさん，Ｆさんの 6 人で徒競走をしました。
以下の発言から，6 人の順位はどのようになりますか。

	 Ａさん「Ｂさんは 4 位です。」
	 Ｂさん「Ｃさんは 3 位です。」
	 Ｃさん「Ｄさんは 2 位です。」
	 Ｄさん「Ｅさんは 3 位です。」
	 Ｅさん「Ｆさんは 4 位ではありません。」



－ 8 －

４ 　直方体の形をした 3 つの容器Ａ，Ｂ，Ｃがあります。
容器Ａの下に容器Ｂが，容器Ｂの下に容器Ｃがあります。
容器ＡとＢの底が開くようになっていて，容器Ａが満水に
なると容器Ａから容器Ｂに，容器Ｂが満水になると容器Ｂ
から容器Ｃにすべての水が移り，すぐ閉じる仕組みに
なっています。容器から水があふれることはなく，また，
水が移るときにこぼれることもありません。容器Ａに
毎分 270 ｍLの割合で水を入れ始めてからの時間と，
3 つの容器の水位の合計を表したものが下のグラフです。
ただし，水が容器を移るのにかかる時間は考えないものと
します。このとき，次の問いに答えなさい。
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（１） 容器Aの底面積は何cm2ですか。

Ａ

Ｂ

Ｃ



－ 9 －

（２）	 容器Cの底面積は容器Aの底面積の何倍ですか。

（３）	 水位の合計がはじめて15cmになるのは，容器Ａに水を入れ始めてから何分後
ですか。



－ 10 －

５ 　ある日，母と父，花子はそれぞれ 10 時に家を出発してＡ町に向かいました。母は父を
車に乗せて家を出発し，Ａ町の方向に向かい，途

と

中にある駐
ちゅう

輪場で父を降ろして，家の
方向に引き返しました。父は車を降りたあと，自転車でＡ町に向かいました。母は， 
Ａ町に向かって歩いている花子を車に乗せてＡ町に向かいました。3 人は 11 時 14 分に
同時にＡ町に着きました。このとき，次の問いに答えなさい。ただし，母の運転する車の
速さは時速 55km，父の自転車の速さは時速 11km，花子の歩く速さは時速 5kmとし，
車や自転車に乗り降りする時間は考えないものとします。

（１）	 父が車から降りたのは何時何分ですか。

（２）	 家からＡ町までの距
きょ

離
り

は何kmですか。



－ 11 －

（３）	 また別の日，父は自転車で家からＡ町まで向かいました。母も花子を車に 
乗せて，同時刻に家を出発してＡ町に向かいました。先にＡ町に着いた母と 
花子はＡ町で買い物をし，車で家に戻りました。母と花子が家に戻ったとき，
ちょうど父はＡ町に到

とう

着しました。母と花子が買い物をしていた時間は何分間
ですか。








